
 

 

新川小学校保護者 各位                                令和７年２月  

清須市立新川小学校  

令和６年度 学校教育に関するアンケートの結果について 

 令和６年度の学校教育に関するアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。結果がまとまりま

したので、お知らせします。【回答率 71％】 

 

１ アンケート内容【肯定的意見の割合 令和５年度→令和６年度】※・・・８割をきった項目 

   そう思う     ややそう思う   あまりそう思わない   そう思わない（判断できないは除く） 

 

①  お子様は、学校へ行くのを楽しみにしている。【84％→84％】 

 

②  学校は、ルールを守ったり、自分の過ちを素直に認めたりする態度を育てている。【88％→90％】 

 

③  学校は、子どもの相談に適切に対応している。【87％→83％】 

 

④  学校は、いじめの予防や、その対応に適切に取り組んでいる。【82％→83％】 

 

⑤  学校は、お子様のよさやがんばったことを認めている。【92％→92％】 

 

⑥  学校は、お子様が意欲的に取り組める、分かりやすい授業をすすめている。【83％→89％】 
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⑦  学校は、読書に親しむための取組を行っている。【81％→79％】※ 

 

⑧  学校は、生活習慣・保健衛生・体力づくり・食などの健康教育に取り組んでいる。【90％→90％】 

 

⑨  学校は、防災・交通事故防止・不審者対応などの安全教育に取り組んでいる。【89％→88％】 

 

⑩  学校は、学年に応じた適切な情報機器の取り扱いや情報モラルを指導している。【85％→83％】 

 

⑪  学校は、ホームページや学年便りなどで学校の情報を伝えている。【89％→95％】 

 

 

 

 

 

２ 保護者アンケート結果のまとめ 

〇 アンケートの結果、１０項目について「そう思う」「ややそう思う」の肯定的な意見の割合が８割を超え

ており、学校の取組に対し、保護者の方からのご理解をいただいていることに感謝いたします。特に、子

どものよい点を認め、授業の質を向上させている点を高く評価していただいており、児童も同様に、先生

が自分のよいところを褒めてくれる、授業が分かりやすいと感じていることが分かります。今後も授業の

質の向上に努め、児童が楽しいと感じることのできる環境を維持することが重要であると考えます。 

 

● 学校が子どもの相談に適切に対応しているかという点では、肯定的な回答の割合が４ポイント減ってい

ます。また、設問①や④について、肯定的でない意見が２割程度存在していることを真摯に受け止めなけ

ればならないと感じています。相談体制の強化や、教員が子どもたちとゆとりをもって接することのでき

る環境づくりを進め、子どもたちが安心して過ごすことのできる学校づくりに努めてまいります。 

 

※ アンケートへのご協力いただき、誠にありがとうございました。アンケート結果を真摯に受け止め、お子様

一人一人の成長を最大限にサポートできるよう、改善に取り組み、より良い学校づくりを目指してまいりま

す。また、保護者の皆様と連携し、よりよい新川小学校になるよう努力してまいります。ご支援・ご協力を

お願いいたします。 
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３ 児童へのアンケート内容と割合【肯定的意見の割合 令和 5年度→令和 6年度】※…8割を切った項目 

    そう思う    ややそう思う   あまりそう思わない   そう思わない 

 

① 学校へ行くのは、楽しい。【87％→86％】 

 

 

 

② 「新川っ子の約束」など学校のルールを守っている。【91％→94％】 

 

 

 

③ 困ったとき相談する人がいる。【85％→85％】 

 

 

 

④ 友達と仲よくしている。【97％→97％】 

 

⑤ いじめはぜったいにしてはいけないとおもう。【98％→98％】 

 

⑥ 先生は、自分のよいところやがんばったことをほめてくれる。【88％→91％】 

①  

 

 

⑦ 学校の授業は分かりやすい。【90％→94％】 

 

⑧ すすんで読書をしている。【70％→65％】※ 

 

 

 

⑨ 登下校中や学校であいさつをしている。【89％→91％】 

 

 

 

⑩ 係や掃除（高学年は委員会も含む）の仕事をしっかりしている。【95％→97％】 
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⑪ 早寝・早起き・朝ごはんなど、健康に過ごせるように気を付けている。【83％→86％】 

 

 

 

⑫ 放課は外で遊んでいる。【70％→72％】※ 

 

 

 

⑬ 歩き方や自転車に乗るときのヘルメットなど、交通安全に気を付けている。【95％→97％】 

 

 

 

⑭ 防犯ブザーをつけて、登校している。【91％→90％】 

 

 

 

⑮ 運動場へ避難する経路を知っている。【94％→95％】 

 

 

 

⑯ タブレットやパソコンの使い方やルール（高学年は情報モラルも含む）に気を付けている。【98％→98％】 

 

 

 

⑰ おうちの人に連絡帳やプリントを見せている。【87％→87％】 

 

 

 

⑱ 学校であったことをおうちの人に話している。【82％→80％】 

 

 

 

４ 児童アンケート結果のまとめ 

〇 アンケート結果からは、多くの児童が学校生活に満足し、ルールや安全に対する意識も高いことが分かり

ます。特に、授業が分かりやすいと感じている児童の割合が増加しており、主体的に授業に参加している様

子がうかがえます。学習への意欲が継続するよう、今後も子どもたちの成長を支えていきたいと考えます。 

 

● 「進んで読書をしている」という項目で肯定的な割合が低下しています。また、「放課は外で遊んでいる」

についての割合も伸び悩んでいる部分があり、運動機会の確保も課題となっています。読書や運動について

は、児童の得意不得意や好みもありますが、どちらも心身の健康のために大切な内容であるため、読書に興

味をもち、楽しめるような企画を検討したり、運動機会を確保する取組に力を入れたりしていくことで、児

童が休み時間や放課後の過ごし方を意識できるように努めていきます。 
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